



В г. Бор студент признан виновным в избиении до смерти мужчины



Собранные следственным отделом по г. Бор СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что осенью 2015 года в вечернее время около железнодорожных путей, расположенных неподалеку от одного из домов по ул. Островского г. Бор Нижегородской области, подсудимый из хулиганских побуждений нанес 23-летнему мужчине множественные удары битой по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в лечебном учреждении спустя непродолжительное время.

Погибший являлся гражданином Республики Таджикистан, имел временную регистрацию на территории РФ.

Подсудимый ранее не судим. Является учащимся одного из колледжей г. Бор. Вину в совершении указанного преступления подсудимый признал в полном объеме.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1104084>